[image: image1.png]1. Ucnonp3ysa pUCYHOK, VKaKUTe HOMepa BepHBIX yT-
BepPXKAEeHUM:

1) ZABN u ZBNK — HaKpecT Jie)Xallue NpH NpA-
MbIX AB 1 MN u cexymeit BN.

2) L/BCK un ZCDP — coOTBEeTCTBEHHBEIE NP IPSIMBIX
CK u DP u cekymeit CD.
| 3) ZABN n /BCK — OZHOCTOPOHHHE IIPU NPAMEIX
AB u MN u cexymeit BC.
~ 4) Ecoim ZLABN = Z/BCK, To BN | CK.
~ 5) Ecnu Z/BNK + Z/CK®P = 180°, to BN | CK.
|
|
|

6) Ecu Z/BNK + Z/NKC = 180°, To BN || CK.
7) Ecnu £BCK = £CKP, to BC | NK.
2. Yemy paBeH Ha pucyHke ZBCEK, ecnu BC | NK,
BN | CK, ZBNM = 125°?

|

{ 3. AB u CD — nepneHAUKYJAPEI K npaMon BD, Tou-
‘K1 A u C nexar no pasusie cTopoHH oT npamoit BD. Ilo-
'kaxxure, 4uro BC | AD, ecitu AB = CD.



[image: image2.png]4. Orpesku MK n PT saBadalTCcA AuaMeTpaMu nByx:
OKpyXHocTeit ¢ obmum nenrpom O. [okaxkure, 4TO,
npamble MT n PR napainjejbHHI.
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5. TpeyroasHuK ABC — paBHOOeApeHHEII C OCHOBA- !
auem AC. Ha ero 6uccexkrpuce BD B3ara Touka M, a Ha'
ocHoBaHMH — Touka K, npuuem, MK | AB. Haiigure yr-!

ael TpeyroabHuka MKD, ecim LABC = 126°, Z/BAC =
= 27°.

6. okaxure, uyTo Ha pucyHKe npambie AB u KN mna-
paJlIeJIbHBI, ecJu TpeyroJbHUK ABK — paBHOGeApeHHHIN !
c ocHoBanueM BK, a nydu KB saBasercss OuCCeKTpUCOH !
yriia AKN.
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Продолжение на следующем листе.
[image: image3.png]3anuwume obocHosarHoOe peuwieHue 3aday 3-5.

Mo BD. [lokaxkure, uTo ecau AB lCD u AB = CD, To!

;
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3°. Touku A u C Jye)XaT 10 pa3Hbie CTOPOHBI OT npa-:
i

AABD = ACDB. :
|

4. Tpeyronsauk MPK — paBHOOeApPeHHBIN, C OCHO- !
BanueM MP. IIpamaa AB napajjejibHa CTOpPOHE KP;:
A € MK, B €. MP. Haitaure £/MAB u LZABM, ecau!
LK = 72°, LM = 54°.

5*. HMokaxwure, uro AC|BD, ecnu CB — GuccekTpuca
yraa ACD, a ABCD — paBHOGegpeHHBIN ¢ ocHOBanHeM BC.
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